La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 4 de septiembre de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Helena Berruezo Valencia sobre el Plan para desarrollar un área de turismo activo de naturaleza en Sorogain, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Helena Berruezo Valencia, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de Navarra para su respuesta por escrito.

Hemos conocido el Plan que el Departamento de Medio Ambiente del Gobierno de Navarra piensa poner en marcha para desarrollar un área de turismo activo de naturaleza en Sorogain. Este proyecto pretende unir mediante un camino asfaltado Sorogain con Urepel, en el valle de Baigorri, un punto de señalización turística y mejorar la señalización de los senderos, el aparcamiento y el acceso a los vehículos.

Nos parece muy interesante este proyecto para el desarrollo del valle de Erro. Enrique Garralda, alcalde del valle, dice que presentaron al Departamento de Medio Ambiente este plan hace un año. No entendemos por qué se ha perdido tanto tiempo siendo tan importante y teniendo subvención europea.

Coincidimos con el Consejero Burguete cuando dice: “Entendemos que el área de Sorogain tiene un valor paisajístico y medioambiental importante, por lo que decidimos colaborar e invertir”, pero otras declaraciones han generado algunas dudas y por eso esta Parlamentaria quiere conocer:

– Si las relaciones del Gobierno de Navarra con el Ayuntamiento del Valle de Erro no fueran tan fluidas y estrechas como dice el Consejero de Medio Ambiente, ¿tenemos que entender que dicho Plan se hubiese desestimado?

– Teniendo en cuenta que el Departamento de Medio Ambiente se hace cargo del gasto que corresponde al punto de información turístico, ¿debemos entender que a partir de este proyecto el Departamento de Medio Ambiente se hará cargo de los proyectos que afectan a turismo?

– ¿Cuáles son los 41 lugares de interés comunitario de Navarra a los que hace referencia el Consejero y que son visitados por miles de personas?

Pamplona, 14 de agosto de 2006

La Parlamentaria Foral: Helena Berruezo Valencia

